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• Antall respondenter: 318 – 42,9 prosent (741 inviterte)

• Ukjent antall feil i e-postadresser

• Tidsrom: 4. oktober – 21. november

• Totalt 29 spørsmål

Spørreundersøkelsen 2006
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Spm 1: Fødselsår

Gjennomsnittsalder: 35,96 år

Høyeste alder oppgitt: 71 år 
Laveste alder oppgitt:  3 år
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Spm 2: Kjønn

84,4

15,6

1 2
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84,4%

Kvinner 15,6%
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Spm 6: Hvor ofte trener du? 
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7. Hvilke av Ryes treningstilbud har du deltatt på?  
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8. Hvilken gruppe i Rye føler du deg mest knyttet til?
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9. Har du barn/ungdom som i dag ikke er idrettsaktiv(e) 
i Rye, men som kan bli det?
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10. Hvilke klubber/grener er da aktuelle?
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12. Trener du fast/ofte på treningsstudio?
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13. Hvilken type trening i helsestudio?
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14. Har du i 2006 deltatt i konkurranser?
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15. Kryss av for hvilke grener du deltok i:
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16. Ønsker du at klubben også skal ha en eliteprofil?
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17. Har du siste år deltatt i noen dugnad(er)for klubben?
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18. Har du vært med i arrangementskomitéer for noen 
av Ryes konkurranser?
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1 2

Ja: 11,2%

Nei: 88,8%
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19. Hvis du ikke har deltatt i dugnader eller 
arrangementer, hvorfor?
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20. Hva synes du om plikt til å delta i dugnadsarbeid 
for klubben?
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21. Bør medlemmer kunne betale ekstra kontingent 
for å slippe dugnader?
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1 2

Nei: 58,6% 

Ja: 41,4%
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22. Hvor tilfreds er du med Ryes hjemmeside?
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23. Hvor ofte sjekker du klubbens hjemmeside?
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24. Følger du med på diskusjonssidene 
på klubbens hjemmeside?
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25. Hvor tilfreds er du med aktivitetskalenderen på klubbens 
hjemmeside?
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27. Har du hatt nytte av gruppe/klubbmøter om 
trening/idrettsfaglige emner?
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